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I. UVOD 
 

Tri su ključna i međusobno povezana dokumenta upravljanja i raspolaganja imovinom 

Grada Križevaca: Strategija upravljanja imovinom, Plan upravljanja i Izvješće o provedbi 

Plana upravljanja. Strategijom upravljanja imovinom Grada Križevaca za razdoblje 2017.-

2021. godine (Službeni Vjesnik Grada Križevaca broj: 1/17), određeni su srednjoročni ciljevi i 

smjernice upravljanja nekretninama, uvažavajući pritom gospodarske i razvojne interese 

Grada. Pojedinačnim godišnjim planovima upravljanja imovinom Grada, određuju su 

kratkoročni ciljevi i smjernice upravljanja, a sve u svrhu provođenja Strategije. 

 

Zakonom o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske 

(»Narodne novine«, broj 94/13 i 18/16), propisana je obveza donošenja Plana upravljanja 

imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske. Kako se sukladno članku 34.st.6. Zakona o 

vlasništvu i drugim stvarnim pravima (»Narodne novine«, broj 91/96, 68/98, 22/00, 73/00, 

129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14) na pravo vlasništva 

jedinica lokalne samouprave na odgovarajući način primjenjuju pravila o vlasništvu Republike 

Hrvatske, to se načelo upravljanja imovinom u vlasništvu Države treba dosljedno i u cijelosti 

primjenjivati i na imovinu jedinica lokalne samouprave. 

 

Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Križevaca za 2018. godinu, sastoji se 

od deset poglavlja prateći u tome strukturu utvrđenu Uredbom o obveznom sadržaju Plana 

upravljanja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 24/14). 

Poglavljima godišnjih planova definiraju se kratkoročni ciljevi, pružaju izvedbene mjere, 

odnosno specificiraju se aktivnosti za ostvarenje ciljeva, te određuju smjernice upravljanja, a 

sve u svrhu učinkovitog upravljanja i raspolaganja imovinom Grada. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 PROGRAM UPRAVLJANJA IMOVINOM GRADA KRIŽEVACA ZA 2018. GODINU 

 

3  

 

 

 

II. GODIŠNJI PLAN UPRAVLJANJA TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA I 

USTANOVAMA U VLASNIŠTVU GRADA KRIŽEVACA 

Grad Križevci je suvlasnik udjela u slijedećim trgovačkim društvima: 

- Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci (76,5 %) 

- Križevački poduzetnički centar d.o.o. (100 %) 

- Radio Križevci d.o.o. (40,80 %) 

Navedenim trgovačkim društvima sukladno vlasničkom udjelu upravlja Grad Križevci putem 

svojih predstavnika, a u skladu sa Zakonom o trgovačkim društvima i ostalim propisima. 

Grad Križevci je osnivač slijedećih ustanova sa 100 % udjelom vlasništva Grada: 

1. Pučko otvoreno učilište Križevci 

2. Gradska knjižnica  Franjo Marković Križevci 

3. Gradski muzej Križevci 

4. Osnovna Škola Ljudevita Modeca Križevci 

5. Osnovna Škola Vladimir Nazor Križevci 

6. Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 

7. Dječji vrtić Križevci 

8. Glazbena škola Alberta Štrige  Križevci 

9. Javna vatrogasna postrojba  Grada Križevaca 

Upravljanje trgovačkim društvima i ustanovama u vlasništvu Grada Križevaca u narednoj 

godini obavljati će se transparentno i odgovorno, profesionalno i učinkovito u skladu sa 

Zakonom o trgovačkim društvima, što će se osiguravati kroz rad i izvještavanje predstavnika 

vlasnika u nadzornim odborima i skupštinama trgovačkih društava te uspostavom unutarnjih 

revizija i nadzora. 

Tijekom 2018. godine Grad Križevci će u okviru upravljanja vlasničkim udjelom trgovačkih 

društava obavljati sljedeće poslove: 

 

1.kontinuirano prikupljati i analizirati izvješća o poslovanju dostavljena od trgovačkih 

društava. Kontrola nad dostavljenom dokumentacijom vrši se odmah po dostavi 

dokumentacije u Upravnom odjelu za gospodarstvo i financije; 

 

2.ustrojiti Registar imenovanih članova nadzornih odbora i uprava društava, tj. upravnih 

vijeća i objavljivati podatke na internetskoj stranici Grada; 

 

3.kontinuirano prikupljati i analizirati izvješća dostavljena od strane ustanova u vlasništvu 

Grada Križevaca. Kontrola nad dostavljenom dokumentacijom vrši se odmah po dostavi 

dokumentacije u Upravnom odjelu za gospodarstvo i financije; 

 

4.sudjelovati u radu skupština trgovačkih društava čijim poslovnim udjelima upravlja Grad, 
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5.u suradnji s upravama trgovačkih društava iskazivati smjernice u ime Grada za budući 

razvoj trgovačkog društva, 

 

6.jačanje sprečavanja korupcije u trgovačkim društvima i ustanovama u vlasništvu Grada 

Križevaca i minimaliziranje utjecaja politike radi osiguravanja ravnopravnosti na tržištu kako 

bi se izbjegli tržišni poremećaji, a ostvarili poslovni ciljevi društava. 

 

Osim gore navedenog tijekom 2018. godine planira se finaliziranje procesa izdvajanja 

vodnih usluga iz Komunalnog poduzeća d.o.o. Križevci i osnivanje nove tvrtke Vodne usluge 

d.o.o.. 

Na prostoru bivših vojnih hangara na adresi Ulica Franje Tuđmana bb u Križevcima, 

uz sufinanciranje Europske unije Grad Križevci je izgradio objekt ''Razvojni centar i 

tehnološki park Križevci'' koji je Odlukom Gradskog Vijeća dan na upravljanje trgovačkom 

društvu Križevački poduzetnički centar d.o.o. za razvoj poduzetništva. Grad će tijekom 2018. 

godine vršiti i nadalje aktivnosti u smislu monitoringa i stručne pomoći nad upravljanjem 

predmetnim objektom. 

III. GODIŠNJI PLAN UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA POSLOVNIM 

PROSTORIMA I STANOVIMA 
 

Poslovni prostori su, prema odredbama Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog 

prostora (»Narodne novine«, broj 125/11 i 64/15), poslovne zgrade, poslovne prostorije, 

garaže i garažna mjesta.  

 Grad Križevci planira na racionalan i učinkovit način upravljati poslovnim prostorima 

na način da oni poslovni prostori koji su potrebni Gradu budu stavljeni u funkciju koja će 

služiti njezinu racionalnijem i učinkovitijem funkcioniranju. Svi drugi poslovni prostori biti će 

biti ponuđeni na tržištu bilo u formi zakupa, bilo u formi njihove prodaje javnim natječajem. 

 

Slijedom navedenog, Grad Križevci u 2018. godini planira prodavati slijedeće 

poslovne prostore:  

1. poslovni prostor u I.Z. Dijankovečkog 5 u Križevcima površine 162,66 m2 , početna cijena 

utvrđena od strane ovlaštenog vještaka sveukupno iznosi 155.588,34 € plativo u kunama 

prema srednjem tečaju HNB-a na dan isplate, 

 

2. poslovni prostor u I.Z. Dijankovečkog 10 u Križevcima, površine 131,70 m2. Početna cijena 

utvrđena od strane ovlaštenog vještaka  sveukupno iznosi 132.201,34 € plativo u kunama 

prema srednjem tečaju HNB-a na dan isplate, 

 

3. poslovni prostor u I.Z.Dijankovečkog 18 u Križevcima ukupne površine 332,95 m2. 

Početna cijena utvrđena od strane ovlaštenog vještaka sveukupno iznosi 100.616,18 € 

plativo u kunama prema srednjem tečaju HNB-a na dan isplate, 
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Svi navedeni natječaji za prodaju poslovnih prostora provoditi će se u krugovima, koji će se 

ponavljati, sve do prodaje nekretnina koje su predmet natječaja. Ponude za krugove će se 

predavati od prvog dana u mjesecu do dvadesetog dana u mjesecu, a otvaranje pristiglih ponuda 

obaviti će Povjerenstvo za raspolaganje nekretninama zadnji tjedan u mjesecu. 

Osim gore navedenih poslovnih prostora, ukoliko se iskaže interes za kupnju, 

nadležno tijelo, bilo gradonačelnik ili Gradsko Vijeće ovisno o vrijednosti poslovnog prostora 

može donijeti odluku o prodaji, te se raspisati javni natječaj sukladno Odluci o stjecanju i 

raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Križevaca (Službeni Vjesnik Grada Križevaca 

broj 5/17). 

Nadalje, intenzivno se radi na tome da se za stambeno-poslovnu zgradu "Kino Kalnik" 

kroz nominaciju prema fondovima EU, osiguraju sredstva kako bi se stavila u funkciju 

gradskog kina. 

Grad temeljem Zakona o nasljeđivanju nasljeđuje imovinu smrću ostavitelja koji nema 

nasljednika ili su se isti odrekli prava na nasljedstvo, a čega se Grad ne može odreći. 

Grad odgovara za ostaviteljeve dugove do visine vrijednosti naslijeđene imovine, a  predmet 

ovrhe radi ostvarenja ili osiguranja tražbina ostaviteljevih vjerovnika prema Gradu na koji je 

prešla ošasna ostavina mogu biti samo stvari i prava koja su sastavni dio ostavine  

Grad će tijekom 2018. godine raspolagati naslijeđenom imovinom na način da će je ponuditi 

na tržištu, te iz iznosa kupoprodajne cijene namirivati ostaviteljeve vjerovnike sukladno 

Zakonu o nasljeđivanju i Odluci o stjecanju i raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada 

Križevaca. 

 

Grad Križevci u 2018. godini planira nastaviti aktivnosti ozakonjenja nezakonito 

izgrađenih društvenih domova i domova Dobrovoljnih vatrogasnih društava na području 

Grada Križevaca. Nakon njihove legalizacije otvorit će se prostor za njihovo priključenje na 

komunalnu infrastrukturu, ali i uređenje tih javnih građevina te mogućnost apliciranja na 

državne fondove ili na fondove EU. 

Nadalje u 2018. godini i nadalje će se intenzivno raditi na upisu prava vlasništva društvenih 

domova na Grad Križevci i domova DVD-a  na Dobrovoljna vatrogasna društva. 

Za još preostale domove koji su u zemljišnim knjigama upisani kao vlasništvo Republike 

Hrvatske uputiti će se zahtjev za mirno rješenje spora nadležnom državnom odvjetništvu radi 

sklapanje nagodbe i povrata društvenih domova u vlasništvo Grada Križevaca, a domova 

DVD-a u vlasništvo Dobrovoljnih vatrogasnih društava. 

Grad planira provoditi aktivnosti praćenja javnih natječaja vezanih za energetsku 

obnovu zgrada, te nominacije prema fondovima EU. 

Nadalje, prema potrebi Grad planira provoditi investicijsko i redovito održavanje poslovnih 

prostora u svom portfelju. 

Grad će u 2018. godini provoditi aktivnosti racionalnog i učinkovitog upravljanja 

stanovima. Stanovi koji su prazni biti će ponuđeni na tržištu bilo u formi najma ili prodaje 

javnim natječajem. 

Grad Križevci u 2018. godini što se tiče stanova planira slijedeće: 
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1. Za stan u zgradi u Ulici Petra Zrinskog 4 u Križevcima ukupne površine 47,95 m2 će 

se i nadalje raspisivati natječaj za najam. Cijena slobodno ugovorene najamnine 

sukladno Odluci o visini slobodno ugovorene najamnine za stanove u vlasništvu 

Grada Križevaca od 11.05.2009. godine iznosi 16.53 kn/m2. Predmetni stan će se i 

nadalje prodavati sa početnom cijenom utvrđenom od strane ovlaštenog vještaka u 

iznosu 28.828,77 € plativo u kunama prema srednjem tečaju HNB-a na dan isplate.  

 

2. Za stan u Ulici Petra Zrinskog 8a u Križevcima će se i nadalje raspisivati natječaj za 

najam. Cijena slobodno ugovorene najamnine iznosi 16.53 kn/m2. 

 

3. Za jednosoban stan u prizemlju zgrade u Ulici Ante Starčevića 2 u 

Križevcima, površine 22,6 m2 (samo jedna prostorija, sanitarni čvor izdvojeno u 

zgradi i zajednički za više korisnika) će se raspisati javni natječaj za davanje 

socijalnog stana u najam sukladno Odluci o davanju u najam socijalnih stanova u 

vlasništvu Grada Križevaca (Službeni Vjesnik Grada Križevaca broj 3/16) kojoj cijena 

najma iznosi 1.53 kn/m2. 

 

4. Za stan u prizemlju zgrade u Ulici Drage Grdenića 24, površine 23,17 m2, će se 

raspisati javni natječaj za najam, po cijeni 16,53 kn/m2. 

 

5. Nadalje, do popunjenja ponavljati će se Javni natječaj za davanje u najam socijalnog 

stana u Cubincu, cijena najma iznosi 1.53 kn/m2 za jedan stan je sklopljen ugovor o 

najmu, tako da je još jedan ostao prazan. 

 

6. Do popunjenja ponavljati će se Javni natječaj za davanje u najam socijalnog stana u 

Donjoj Glogovnici 26 površine 43,55 m2 cijena najma iznosi 1.53 kn/m2. 

 

 

Svi navedeni natječaji za prodaju stanova provoditi će se u krugovima, koji će se ponavljati, 

sve do prodaje nekretnina koje su predmet natječaja. Ponude za krugove će se predavati od 

prvog dana u mjesecu do dvadesetog dana u mjesecu, a otvaranje pristiglih ponuda obaviti će 

Povjerenstvo zadnji tjedan u mjesecu. 

Osim gore navedenog stana za prodaju, ukoliko se iskaže interes za kupnju, nadležno tijelo, 

bilo gradonačelnik ili Gradsko Vijeće ovisno o vrijednosti  stana može donijeti odluku o 

prodaji, te se raspisati javni natječaj sukladno Odluci o stjecanju i raspolaganju 

nekretninama u vlasništvu Grada Križevaca (Službeni Vjesnik Grada Križevaca broj 5/17). 

Nadalje prema potrebi Grad planira provoditi investicijsko i redovito održavanje stanova u  

svojem vlasništvu. 

Nastaviti će se praćenje javnih natječaja vezano za energetsku obnovu zgrada. 

AKTI GRADA: 
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Odluka o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Križevaca (Službeni 

vjesnik Grada Križevaca broj 4/2012, 8/2012) 

Program raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Križevaca i nekretninama u 

vlasništvu Gradskih ustanova (Službeni Vjesnik Grada Križevaca broj 7/2011) 

Odluka o stjecanju i raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Križevaca (Službeni 

Vjesnik Grada Križevaca broj 5/2017) 

Odluka o upravljanju, korištenju i održavanju društvenih domova Grada Križevaca (“Službeni 

vjesnik Grada Križevaca” broj 1/16) 

Odluka o podmirenju troškova u postupku ozakonjenja nezakonito izgrađenih društvenih 

domova i domova Dobrovoljnih vatrogasnih društava na području Grada Križevaca 

(“Službeni vjesnik Grada Križevaca” broj 1/16) 

Odluka o uvjetima, mjerilima te postupku za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada 

Križevaca (Službeni Vjesnik Grada Križevaca broj 7/10) 

Odluka o davanju u najam socijalnih stanova u vlasništvu Grada Križevaca (Službeni 

Vjesnik Grada Križevaca broj 3/16) 

Odluka o visini slobodno ugovorene najamnine za stanove u vlasništvu Grada Križevaca od 

11.05.2009. godine 

IV. GODIŠNJI PLAN UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA ZEMLJIŠTEM  
 

U 2018. godini nastavlja se sa aktivnostima upravljanja i raspolaganja zemljištem u 

vlasništvu Grada koji podrazumijevaju stavljanje tog zemljišta u funkciju: prodajom, 

osnivanjem prava građenja ili prava služnosti, davanjem u zakup i drugim oblicima 

raspolaganja.  

U Programu raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Križevaca i 

nekretninama u vlasništvu Gradskih ustanova (Službeni Vjesnik Grada Križevaca broj 7/11) 

nabrojana su zemljišta u vlasništvu Grada Križevaca za koje ne postoji interes da ostanu u 

vlasništvu Grada Križevaca, te će se ista prodavati ovisno o iskazanom interesu. Do 

trenutka prodaje, ista je moguće ovisno o iskazanom interesu dati u zakup. 

Zemljišta u vlasništvu jedinice lokalne samouprave se sukladno čl.7. Odluke o 

stjecanju i raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Križevaca prodaju javnim 

natječajem i to usmenim javnim nadmetanjem (licitacijom) ili prikupljanjem pisanih ponuda u 

zatvorenim kovertama prema unaprijed utvrđenim uvjetima. 

Sukladno članku 19. Odluke o stjecanju i raspolaganju nekretninama u vlasništvu 

Grada Križevaca nekretnine se iznimno mogu prodati bez javnog natječaja i to po tržišnoj 

cijeni u slučajevima predviđenim posebnim zakonima, a osobito za potrebe formiranja 

građevinske čestice u skladu s lokacijskom dozvolom, detaljnim planom uređenja odnosno 

urbanističkim planom uređenja ili rješenjem o izvedenom stanju, prekoračenja međe 

građenjem dijela građevine u privatnom vlasništvu na zemljište u vlasništvu Grada, i kada se 

vlasnik susjednog zemljišta nalazi u posjedu dijela zemljišta u vlasništvu Grada. 
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Što se tiče Javnog natječaja podnošenjem pisanih ponuda za kupnju neizgrađenog 

građevinskog zemljišta na području DPU-a Posrednji put u Križevcima, on će i u narednoj 

godini biti otvoren, odnosno biti će otvoren sve do prodaje svih zemljišta koja su predmet 

natječaja. Početna prodajna cijena za građevinsko zemljište iznosi: 

 
- ZONA A: kčbr. 1763/14, 1763/13, 1765/9 i 1765/11 k.o. Križevci 30 €/m2 

- ZONA B: kčbr. 1885/11, 1885/12, 1885/2 i 1885/13 k.o. Križevci 21 €/m2 
 

Ponude se predaju do svakog dvadesetog dana u mjesecu, a pregled i ocjena pristiglih 

ponuda biti će zadnji tjedan u mjesecu. 

 

Nadalje u 2018. godini ističe vremenski period od pet godina na koji su sklopljeni 

ugovori o zakupu vrtova, livada i oranica u vlasništvu Grada Križevaca temeljem Javnog 

natječaja za davanje u zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta u svrhu poljoprivredne 

obrade, prikupljanjem pisanih ponuda od 09.04.2013. godine. 

Slijedom navedenog u travnju se planira raspisivanje Javnog natječaja za davanje u 

zakup zemljišta u svrhu poljoprivredne obrade, odnosno vrtova, livada i oranica u vlasništvu 

Grada Križevaca na pet (5) godina, a zakupnina će se obračunavati sukladno Zaključku o 

visini zakupnine za neizgrađeno građevinsko zemljište koje se daje u zakup do privođenja 

namjeni od 05.12.2007. godine KLASA: 944-01/07-01/24 kojim početni iznos zakupnine 

iznositi će za vrtove po 1m2 1kn, za oranice po 1ha 800,00 kn i za livade po 1ha 500,00 kn. 

 

U 2018. godini nastavlja se sa aktivnostima popunjavanja gospodarske zone Gornji 

Čret provedbom Javnog natječaja za prodaju ili osnivanje prava građenja na građevinskom 

zemljištu na području poduzetničke zone Gornji Čret.  

Predmet javnog natječaja za prodaju ili osnivanje prava građenja na području 

poduzetničke zone Gornji Čret je građevinsko zemljište kompletno opremljeno svom 

infrastrukturom, te se prema potrebama investitora, a u skladu sa Urbanističkim planom 

uređenja gospodarske zone Gornji Čret vrše parcelacije građevinskog zemljišta.  

Početna prodajna cijena prema natječaju za građevinsko zemljište iznosi  60 kn za m2, dok 

početna naknada bez PDV-a za osnivanje prava građenja na zemljištu u gospodarskoj zoni 

G. Čret iznosi 0,25 kn po m2 mjesečno za ukupnu površinu čestice na kojoj se ostvaruje 

pravo građenja.  

Trenutno je u Gospodarskoj zoni Gornji Čret pet (5) poduzetnika sklopilo ugovore o 

kupoprodaji ili ugovore o pravu građenja.  

 

Što se tiče upravljanja javnim površinama, Grad u 2018. godini planira provoditi 

aktivnosti uređenja i održavanja parkirališta, autobusnih stajališta, staza i šetnica, trgova, 

parkova i zelenih površina. Isto je regulirano Programom održavanja komunalne 

infrastrukture na području Grada Križevaca u 2018. godini. 

Korištenje javnih površina regulirano je Odlukom o komunalnom redu na području Grada 

Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj 6/04) na način da se iste mogu dati na 

korištenje u svrhu postave kioska, ljetnih terasa i dr. pokretnih naprava, te privremeno 

korištenje javnih površina. 

 

Tijekom mjeseca veljače otvoriti će se Javni poziv za podnošenje ponuda za postavu 

pokretnih naprava - ljetnih terasa sukladno Odluka o komunalnom redu na području Grada 

Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj 6/04). Na temelju zahtjeva korisnika, 



 PROGRAM UPRAVLJANJA IMOVINOM GRADA KRIŽEVACA ZA 2018. GODINU 

 

9  

 

Upravni odjel za stambeno-komunalne djelatnosti će izdati rješenje za korištenje javne 

površine kojima će se utvrditi točna površina i vrijeme korištenja javne površine.  

Kao i do sada javne površine moći će se na temelju zahtjeva korisnika rješenjem dati na 

privremeno korištenje na koje će se naplaćivati porez na korištenje javnih površina sukladno 

Odluci o gradskim porezima ("Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj 2/17). 

 

Nadalje, posao upisa prava vlasništva u zemljišnim knjigama je kontinuirani proces, 

koji će se nastaviti i tijekom 2018. godine, te Grad inicira uknjižbu prava vlasništva u svim 

slučajevima kada na bilo koji način dođe u saznanje da su određena zemljišta potencijalno 

vlasništvo Grada. 

AKTI GRADA: 
 

Program raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Križevaca i nekretninama u 

vlasništvu Gradskih ustanova (Službeni Vjesnik Grada Križevaca broj 7/11), 

Generalni urbanistički plan Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj 3/05, 

1/07, 1/09, 6/11, 4/14), 

Odluka o stjecanju i raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Križevaca (Službeni 

Vjesnik Grada Križevaca broj 5/17), 

Zaključak o visini zakupnine za neizgrađeno građevinsko zemljište koje se daje u zakup do 

privođenja namjeni od 05.12.2007. godine KLASA: 944-01/07-01/24, 

Program raspolaganja Gospodarskom zonom Gornji Čret (Službeni Vjesnik Grada Križevaca 

5/13 i 1/17), 

Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Gornji Čret (Službeni 

Vjesnik Grada Križevaca broj 1/09, 1/11, 4/14), 

Zaključak o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju ili osnivanje prava građenja na 

građevinskom zemljištu na području poduzetničke zone Gornji Čret (Službeni Vjesnik Grada 

Križevaca broj 5/13), 

Odluka o komunalnom redu na području Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada 

Križevaca" broj 6/04), 

Odluke o uvjetima korištenja javnih površina gradskih trgova i ulica u Staroj užoj gradskoj 

jezgri Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj 6/09) i 

Odluka o gradskim porezima (“Službeni vjesnik Grada Križevaca” broj 2/17) 

 

V. GODIŠNJI PLAN UPRAVLJANJA ZAŠTIĆENIM KULTURNIM OBJEKTIMA 
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Što se tiče zaštićenih kulturnih objekata u 2018. godini planiraju se aktivnosti glede 

ishođenja projektne i građevinske dokumentacije i izvođenja radova onih nominiranih 

objekata za koje Ministarstvo kulture odobri sredstva. U rujnu 2017. godine Grad je predao 

prijave na Program zaštite i očuvanja kulturnih dobara Ministarstvu kulture, za sljedeće 

objekte: 

1. Križevci, Crkva sv. Ane – Pavlinski samostan - građevinska sanacija sjevernog pročelja 

objekta  

2. Križevci, Katedrala Presvetog Trojstva – radovi na uličnoj ogradi, faza III, 

3. Kuća Oštrić – izrada projektne dokumentacije, 

4. Kurija Zdenčaj – sanacija krovišta, 

5. Židovsko groblje– građevinska sanacija-1.faza-krovište i betonska ograda, 

6. Crkva sv. Petra, Apatovec– građevinska sanacija, sanacija temelja 

7. Glogovnica, Crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije – građevinski i restauratorski 

radovi na pročeljima objekta, lađa crkve istok, 

8. Križevci, Sjeverna gradska vrata –izrada projektne dokumentacije  

9. Mali Raven, Crkva sv. Ladislava – radovi građevinske sanacije –vijenac i toranj 

10. Gornji Dubovec, Crkva sv. Margarete – radovi građevinske sanacije od kapilarne vlage-

faza II i odvodnja krovnih voda 

11. Crkva sv. Vida, Sveta Helena, uređenje pročelja, 

12. Crkva sv. Križa –završni radovi, fasada bojanje, iglice i slično, 

13. Crkva sv. Katarine, Erdovec, građevinska sanacija – drenaža i odvodnja 

14. Kapela sv. Florijana-radovi na uređenju okoliša i stepenište na ulazu. 

 

Također, u kolovozu 2018. godine kreću nove nominacije na Programe zaštite kulturnih 

dobara Ministarstva kulture, za radove na obnovi i očuvanju istih za narednu 2019. godinu. 

 

  

VI. GODIŠNJI PLAN PROVOĐENJA POSTUPAKA PROCJENE IMOVINE U 

VLASNIŠTVU GRADA 

 
Procjena vrijednosti nekretnina u Republici Hrvatskoj regulirana je Zakonom o procjeni 

vrijednosti nekretnina (»Narodne novine«, broj 78/15) i Pravilnikom o metodama procjene 

vrijednosti nekretnina (»Narodne novine«, broj 79/14). Zakon se isključivo bavi tržišnom 

vrijednosti nekretnina koja se procjenjuje pomoću tri metode i sedam postupaka, a propisan 

je i način na koji se prikupljaju podatci koje procjenitelji dobiju primjenjujući propisanu 

metodologiju, te potom evaluiraju i dalje koriste. U slučaju povrede Zakona propisani su 

nadzor i sankcije. Procjenu vrijednosti nekretnine mogu vršiti jedino ovlaštene osobe: stalni 

sudski vještaci i stalni sudski procjenitelji. 

 

Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja izradilo je prvu fazu Informacijskog 

sustava tržišta nekretnina eNekretnine. Sustav sadrži podatke o broju transakcija za pojedino 

područje, vrstu nekretnina i podatke o nekretnini koja je bila predmet transakcije – stan, 

kuća, poslovni prostor, poljoprivredno, građevinsko, šumsko zemljište, postignute cijene itd. 

Ovlaštenim procjeniteljima i posrednicima u prometu nekretninama omogućen je lak pristup 
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korisnim informacijama koje su dobra podloga za njihov kvalitetan stručni rad. Ova baza 

podataka važna je radi osiguranja transparentnosti tržišta nekretnina. 

 

Kako je Zakonom o vlasništvu i drugim stvarnim pravima i Odlukom o stjecanju i 

raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Križevaca utvrđeno da se nekretnine u 

vlasništvu jedinice lokalne samouprave otuđuju isključivo na temelju tržišne vrijednosti 

nekretnina utvrđene od strane ovlaštenih procjenitelja, to će Grad Križevci ukoliko dođe do 

potrebe za procjenom nekretnina, isto kao i do sada povjeravati ovlaštenom sudskom 

vještaku za izradu elaborata o procjeni tržišne vrijednosti nekretnina.  

 

VII. GODIŠNJI PLAN POSTUPAKA VEZANIH UZ SAVJETOVANJE SA 

ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU I PRAVO NA PRISTUP INFORMACIJAMA 

KOJE SE TIČU UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA IMOVINOM U 

VLASNIŠTVU GRADA KRIŽEVACA 

 
 

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (»Narodne novine«, broj 25/13 i 

85/15) na svojoj službenoj Internet stranici Grad Križevci objavljuje: 

 

¶ opće akte koje donosi, a koji se objavljuju u Službenom vjesniku, 

¶ nacrte općih akata koje donosi u svrhu provedbe savjetovanja sa zainteresiranom 

javnošću – sukladno Planu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, 

¶ godišnje planove, programe, strategije, upute, proračun, izvještaje o radu. 

 

Kontinuiranom i redovitom objavom navedenih informacija na Internet stranicama 

javnosti omogućava se uvid u rad Grada te se povećava transparentnost i učinkovitost 

cjelokupnog sustava upravljanja imovinom. 

 

Javnosti je na raspolaganju i službenica za informiranje koja u zakonskom roku 

informira o svim aktivnostima i podacima vezanima uz imovinu na temelju upućenog zahtjeva 

za pristup informacijama prema Zakonu o pravu na pristup informacijama (»Narodne 

novine«, broj 25/13 i 85/15).  

 

Na Internet stranici Grad provodi praksu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću pri 

donošenju općih akata ili drugih dokumenata kojima se utječe na interese građana i pravnih 

osoba, kao i pri usvajanju strateških i planskih dokumenata putem internetske stranice, 

objavom nacrta općeg akta odnosno drugog dokumenta, s obrazloženjem razloga i ciljeva 

koji se žele postići te pozivom javnosti da dostavi svoje prijedloge i mišljenja. Svrha 

savjetovanja je prikupljanje informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane 

javnosti kako bi se podigla razina razumijevanja i prihvaćanja novih akata i drugih 

dokumenata, ali i radi uočavanja slabosti i negativnih učinaka predloženog.  

 

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (»Narodne novine«, broj 25/13 i 

85/15) Grad Križevci dužan je Povjereniku dostaviti izvješće o provedbi ovog Zakona za 

prethodnu godinu najkasnije do 31. siječnja 2018. godine. 
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VIII. GODIŠNJI PLAN VOĐENJA REGISTRA GRADSKE IMOVINE 

Uspostava sveobuhvatnog popisa imovine ishodišno je pitanje učinkovitog upravljanja 

imovinom.  

Stoga u 2018. godini Grad Križevci planira aktivnosti na uspostavi jedinstvene 

digitalne baze podataka o nekretninama, infrastrukturi i obveznicima i osnovicama za razrez 

gradskih poreza. 

Konkretno radi se o uspostava web aplikacijskog sustava koji će imati potencijal da 

predstavlja središnju informacijsku infrastrukturu Grada u koju će biti inkorporirano: 

1.1. Programsko rješenje za evidenciju nekretnina  

1.2. Programsko rješenje za pregled zemljišnoknjižnih izvadaka 

1.3. Programsko rješenje za prikaz prostornih planova 

1.4. Web i mobilna aplikacija za prijavu komunalnih problema za građane 

1.5. Programsko rješenje za evidenciju cesta 

1.6. Programsko rješenje za evidenciju sve javne infrastrukture  

 

Web GIS aplikacijski sustav imati će potencijal da u budućnosti predstavlja središnju 

informacijsku infrastrukturu Grada prilikom organizacije rada i poslovanja upravnih odjela i 

njihovih područja djelovanja. Aplikacijski sustav će imati mogućnost izmjena odnosno 

prilagodbe programskih rješenja prema specifičnim zahtjevima upravnih odjela Grada. 

Takva detaljna baza podataka omogućila bi nadzor i analizu imovine i portfelja, te 

osiguravala bi transparentnost u radu. 

Implementacijom takvog jedinstvenog sustava upravljanja želi se između ostalog postići 

redovito dopunjavanje registra i efikasno upravljanje imovinom. 

IX. GODIŠNJI PLAN RJEŠAVANJA IMOVINSKO-PRAVNIH PITANJA 
 

Grad Križevci ima imovinu u knjižnom vlasništvu, odnosno vlasništvu koje u 

zemljišnim knjigama glasi na Grad Križevci i izvanknjižnom vlasništvu koje se odnosi na 

imovinu na kojoj su u zemljišnim knjigama upisani različiti oblici do sada ne brisanog bivšeg 

Društvenog vlasništva i pravnih prednika Grada Križevaca. To su primjerice upisi prava 

vlasništva u zemljišnim knjigama: Općina Križevci, Javno dobro Križevci, Općenarodna 

imovina, Društveno vlasništvo – korisnik Općina Križevci i ostalo. 

Sređivanje zemljišnoknjižnog stanja će se nastaviti će i u 2018. godini, sa posebnim 

naglaskom na društvene domove i domove Dobrovoljnih vatrogasnih društva, igrališta, 

parkova, groblja, nerazvrstane ceste i ostalih nekretnina. 

Na onim nekretninama gdje je to moguće temeljem zakonske odredbe i prijedloga za 

uknjižbu će se vršiti uknjižba prava vlasništva, međutim, zbog visoke cijene koštanja 

sređivanja prava vlasništva nekretnina pokretanjem sudskih postupaka, to će se vršiti 

isključivo tamo gdje je to prioritetno. 
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Kao dio procesa rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, jako je bitan angažman katastra, 

gruntovnice, Ministarstva državne imovine i dr. Naime, kada se lokalna zajednica obraća 

državnim tijelima ona bi trebala žurno i prioritetno postupati po njezinim predmetima, jer 

vrlo često se radi o rješavanju imovinsko pravnih odnosa radi izgradnje infrastrukturnih i 

drugih projekata koji utječu na gospodarski i socijalni napredak lokalne zajednice. 

Grad je iskazao interes za stjecanje više nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske, 

za različite namjene i svrhe, te će se i u 2018. godini nastaviti sa provođenjem aktivnosti na 

imovinsko-pravnom rješavanju zahtjeva Grada Križevaca upućenih prema Ministarstvu 

državne imovine kako slijedi: 

1. zahtjev za darovanje nekretnina na području bivše Vojarne "Ban Stjepan Lacković" u 

Križevcima.  

U svibnju 2017. godine Ministarstvo državne imovine je donijelo Odluku o darovanju 

nekretnina na području bivše Vojarne "Ban Stjepan Lacković" u Križevcima, i od tada se čeka 

sklapanje Ugovora o darovanju nekretnina. 

2. zahtjev za dodjelu Gradu Križevcima skladišta oružja i streljiva Široko Brezje u Križevcima,  

3. zahtjev za darovanje nekretnine kčbr. 14118/1 14118/2 14118/3 14118/4 i 14122/2 k.o. 

Križevci radi proširenja gospodarske zone Gornji Čret i 

4. zahtjev za sklapanje ugovora o zamjeni zgrade Porezne uprave-Ispostave Križevci sa 

građevinskim zemljištem u Križevcima.  

 

X. ZAKLJUČAK 
 

Imovina u vlasništva Grada je kapital koji treba staviti u funkciju i sačuvati za buduće 

generacije. Ona je važan resurs gospodarskog razvoja, te se njome mora odgovorno 

upravljati. 

 

U tom smislu zaključno navodimo smjernice upravljanja gradskom imovinom za 2018. 

godinu: 

−    detektirati sve nekretnine u vlasništvu Grada, 

−    normativno urediti raspolaganje svim pojavnim oblicima nekretnina, 

−   težiti da što veći dio nekretnina bude aktiviran te tako povećati prihode Proračuna 

i ostvariti veću djelotvornost, 

−    uspostaviti jedinstvenu digitalnu bazu podataka o imovini, 

−   ustrojiti evidenciju o ostvarenim prihodima i rashodima od upravljanja i raspolaganja 

po svakoj jedinici nekretnine, 

−  rješavati imovinsko pravne odnose na nekretninama kao osnovni preduvjet realizacije 

investicijskih projekata, a posebno pokušati unaprijediti suradnju s Državnim uredom 

za upravljanje državnom imovinom, sudom i katastrom, 

−    stjecati vlasništvo nekretnina namijenjenih za gradnju komunalne infrastrukture, 

−  redovito objavljivati sve dokumente koji se tiču upravljanja i raspolaganja 

nekretninama na gradskom web-u, 

−    unaprijediti sustav unutarnjih kontrola pri upravljanju i raspolaganju nekretninama. 
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Nadalje, za uspješnu provedbu Plana potrebni je isti stalno pratiti, ažurirati sve aktivnosti 

i prema potrebi ga revidirati uvažajući novonastale uvjete stvorene promjenom 

zakonodavstva, nepredviđenih gospodarskih, društvenih i socijalnih trendova.  

 

Zaključno, Planom upravljanja imovinom Grada Križevaca za 2018. godinu predviđa se 

učinkovito upravljanje i raspolaganje, u maniri dobrog gospodara pronalaženje rješenja za 

njezino dugoročno očuvanje za buduće naraštaje, generiranje gospodarskog rasta, kao i 

ostvarenje razvojnih ciljeva na lokalnom nivou. 

 

 

KLASA: 940-01/17-01/74 
URBROJ: 2137/02-02/07-17-2 
Križevci,  
                                                                                     

                                           
                                                                                             PREDSJEDNIK 
        Marko Katanović  
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Obrazloģenje 

 

Zakonom o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasniġtvu Republike Hrvatske 

(èNarodne novineç, broj 94/13 i 18/16), propisana je obveza donoġenja Plana upravljanja 

imovinom u vlasniġtvu Republike Hrvatske. Kako se sukladno ļlanku 34.st.6. Zakona o 

vlasniġtvu i drugim stvarnim pravima (èNarodne novineç, broj 91/96, 68/98, 22/00, 73/00, 

129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14) na pravo vlasniġtva 

jedinica lokalne samouprave na odgovarajuĺi naļin primjenjuju pravila o vlasniġtvu 

Republike Hrvatske, to se naļelo upravljanja imovinom u vlasniġtvu Drģave treba dosljedno i 

u cijelosti primjenjivati i na imovinu jedinica lokalne samouprave. 

 

Plan upravljanja imovinom u vlasniġtvu Grada Kriģevaca za 2018. godinu, sastoji se 

od deset poglavlja prateĺi u tome strukturu utvrĽenu Uredbom o obveznom sadrģaju Plana 

upravljanja imovinom u vlasniġtvu Republike Hrvatske (èNarodne novineç, broj 24/14). 

Poglavljima godiġnjih planova definiraju se kratkoroļni ciljevi, pruģaju izvedbene mjere, 

odnosno specificiraju se aktivnosti za ostvarenje ciljeva, te odreĽuju smjernice upravljanja, a 

sve u svrhu uļinkovitog upravljanja i raspolaganja imovinom Grada. 

 

Sukladno navedenom predlaģemo da prihvatite Plan upravljanja imovinom Grada 

Kriģevaca za 2018. godinu. 

 

UPRAVNI ODJEL ZA STAMBENO-KOMUNALNE DJELATNOSTI 

 


